



రైస్ మిల్లర్లు రైతులను ఇబ్బంది పెడితే ఊరుకునేది లేదు

మెయిన్ లో...

రాజ్యాంగం రద్దు చేస్తామన్న.. పార్టీ అభ్యర్థికి గుణపాఠం చెప్పాలి



మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/కోదాడ: కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోలో ప్రకటించిన రెండు ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తుందని ఆ దిశలోనే కనరత్తు మొదలు పెట్టేందని వరంగల్ ఖమ్మం నల్లగొండ పట్టణాల నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి తీన్వార్ మల్లన్న అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే పద్మావతి నివాసంలో మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. రాజ్యాంగాన్ని రద్దు చేస్తాం 400 సీట్లు ఇవ్వండి అంటూ ప్రచారం చేస్తున్న ప్రధాని మోడీ అభ్యర్థికి పట్టణం తగిన గుణపాఠం చెప్పాలన్నారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ హక్కులను కాలరాసేందుకు బిజెపి ప్రయత్నిస్తుందని విమర్శించారు. ఆరు సంవత్సరాల పాటు పట్టణం అందంగా ఉండాలని పల్లె రాజే శ్రవరెడ్డిని గెలిపిస్తే మూడు సంవత్సరాల కాలంలోనే రాజీనామా చేసి పట్టణం నడిరోడ్డు మీద పదిలేశారని ధ్వజమెత్తారు. 2017 లో పల్లె దబ్బు, మద్దంతో గెలిచాడన్నారు.

బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 370తో పాటు పలు జీవోలు తెచ్చి ప్రజలను కన్నీళ్లు పెట్టించిందన్నారు. ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగాలు భర్తీ చేస్తుంటే కేసీఆర్ వేసిన నోటిఫికేషన్లని ప్రచారం చేస్తున్నారని, మరో రాష్ట్రంలో 7 లక్షల కోట్లు అప్పు ఎవరి ఖాతాలోదని ప్రశ్నించారు. తీన్వార్ మల్లన్న ఎందుకు జైలుకు పోయిందో మల్లన్నపై ఎన్ని కేసులు ఉన్నాయో వీటికి కారణం ఎవరో పట్టణం తెలుసు అన్నారు. అమ్మ సోనియమ్మ, రాహుల్ గాంధీ, మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి ఆశీస్సులతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా మీ ముందుకు వచ్చాను అన్నారు. మూడు ఉమ్మడి జిల్లాలో 34 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో 32 మంది కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారని బలమైన క్యాడర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉందన్నారు. కార్యకర్తలు నిర్లక్ష్యం వహించకుండా పట్టణం కలసి తీన్వార్ మల్లన్నకు మొదటి ప్రాధాన్యత టు వేసి గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేయాలన్నారు. ప్రత్యక్షంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మొట్టమొదటిసారిగా ఈ నియోజకవర్గం నుండి బరిలో నిలి

చిందని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి సోనియమ్మకు కానుకగా ఇవ్వాలన్నారు. ఇండియా కూటమిలో భాగంగా సిపిఎం, సిపిఐ పార్టీలు మద్దతు ఇస్తున్నందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తెలంగాణ జనశక్తి న్యూడెమోక్రసీ పార్టీలు మద్దతు ప్రకటించడం శుభపరిణామం అన్నారు. ఓటరు జాబితాను గ్రామ స్థాయి వారిగా వేరు చేసుకుని ముమ్మర ప్రచారం నిర్వహించడంతో పాటు ఓటు వేసే విధానాన్ని చైతన్య పర్చాలన్నారు. నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ఐక్యత ప్రశంసనీ యమన్నారు. తీన్వార్ మల్లన్న కంటే కాంగ్రెస్ పార్టీ గొప్పదని రాహుల్ గాంధీని ప్రధాని చేయడమే ఉమ్మడి లక్ష్యంగా ముందుకు సాగాలన్నారు. అనంతరం మంత్రి ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి నాయకులు, కార్యకర్తలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. కార్యక్రమంలో కోదాడ, తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యేలు పద్మావతిరెడ్డి, మందుల సామేల్, మాజీ ఎమ్మెల్యే వేనేపల్లి చంద్రరావు, టిపిసిసి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సిహెచ్ లక్ష్మీనారాయణరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

అనుమతి లేని పాఠశాలల పేర్లు బహిర్గతం చేయాలి
గుర్తింపులేని పాఠశాలలకు అనుకూలంగా డిఇబి ప్రకటన ఏఐఎస్ఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శి వెంకటేష్, రమేష్ వివరాలు మెయిన్ లో...

ధాన్యం కొనుగోళ్లను వేగవంతం చేయాలి
జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ బెన్ పాలోమ్



మెయిన్ లో...

రైతుల అభివృద్ధి లక్ష్యం

నకిలీ విత్తనాలు, ఎరువులు అమ్మే వారిపై చర్యలు ప్రభుత్వ విప్, ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల ఐలయ్య



మెయిన్ లో...

లబ్ధిదారులకు పట్టాలివ్వాలి : సిపిఐ



మెయిన్ లో...

ఆదర్శప్రాయుడు కామ్రేడ్ సుందరయ్య



ప్రజాపక్షం/హుజూర్ నగర్ రూరల్ : ఆశయాలు ఆలోచనలే కాదు పేరులో కులం ప్రస్తావన ఉండకూడదని పుచ్చలపల్లి రాంరెడ్డి సుందర్ రామిరెడ్డి సుందరయ్యగా పిలిపించుకున్న ఆదర్శప్రాయుడు కామ్రేడ్ సుందరయ్య అని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి పోసన బోయిన హుస్సేన్ అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని గోపాలపురం గ్రామంలో సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో కామ్రేడ్ పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య 39 వర్షంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హుస్సేన్ సుందరయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజలు ఓట్లు వేసి గెలిచిన వారిని శాసనసభ, పార్లమెంట్ సభ్యులుగా అంటుంటూ రని, పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య ప్రజల కోసం పోరాడిన ప్రజానాయకుడని తెలిపారు. 1934లో వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం పెట్టిన పేదపక్షపాతి అన్నారు. ప్రతి తెలుగువాడు తెలుసుకోవాల్సిన చరిత్ర సుందరయ్యదన్నారు. కార్యక్రమంలో సిపిఎం నాయకులు సిద్దిల వెంకటయ్య, చందాల భిక్షం, పిన్నపురెడ్డి వెంకటరెడ్డి, కాల్వ వెంకటేశ్వర్లు, వీరమల్లు, చిన్నసాయిలు, గుంటుపల్లి కోటేశ్వరరావు, రవ్వపం నరసయ్య, జక్కంపూడి వెంకటేశ్వర్లు, సైదులు, ఆంజనేయులు, గోవిందు పాల్గొన్నారు.

లయన్ క్లబ్ ఆర్థిక చేయూత

ప్రజాపక్షం/చేవేడుపల్లె : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రాఘవేంద్ర మిల్లు సమీపంలో తమినాకనాడు సుంచి బతుకుదెరువు కోసం వచ్చి స్థిరపడి అనారోగ్యానికి గురై మృతిచెందిన గణేష్ సెట్టియార్ సతీమణి విజయకు లయన్ క్లబ్ వారు 6500ల ఆర్థిక సహాయాన్ని ఆదివారం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో లయన్ క్లబ్ సభ్యులు చల్లా ప్రభాకర్ రెడ్డి, పూర్వ ధ్యక్షులు సుంకరి క్రాంతికుమార్, చిలక రాజు శ్రీనివాస్, జి. సైరెడ్డి, చిత్రం విశ్వానాథం, కొప్పుల సుమకుష్ట, కందిబండ హరిప్రసాద్, అరిబండి కిరణ్ కుమార్, గడ్డం సతీష్ రెడ్డిలు పాల్గొన్నారు.

బిల్డర్స్ అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణస్వీకారం

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట టౌన్ : సూర్యాపేట జిల్లా బిల్డర్స్ అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకార మహోత్సవము జరిగింది. గౌరవ అధ్యక్షులుగా సూర్యాపేట మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కొప్పుల వేణారెడ్డి, గౌరవ అధ్యక్షులుగా ఎలుగుారి పాండుగౌడ్, గౌరవ సలహాదారులుగా వరపల్లి లక్ష్మయ్యను నియమించారు. ఈ సందర్భంగా కొప్పుల వేణారెడ్డి మాట్లాడుతూ బిల్డర్స్ కు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానన్నారు. నూతనంగా ఎన్నికైన కమిటీ గౌరవ సభ్యులందరిని కలుపుకుని మనస్ఫులు లేకుండా అందరూ కలసికట్టుగా పనిచేయాలని వేణారెడ్డి సూచించారు. సమావేశంలో సూర్యాపేట జిల్లా బిల్డర్స్ అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశ్నించే గొంతుకను మండలికి పంపాలి

ప్రజాపక్షం /నల్లగొండ టౌన్ : నిరుద్యోగుల ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ, విద్యార్థుల, సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించే గొంతు కావాలా ప్రశంసించే గొంతు కావాలో, కిరాయి గొంతు కావాలో పట్టభద్రులు తేల్చుకోవాలని నల్లగొండ, వరంగల్, ఖమ్మం పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి కోరారు. ఆదివారం ఆయన నల్లగొండ పట్టణంలోని నాగార్జున కళాశాల, మేకల అభినవ్ అవుట్ డోర్ స్టేడియం, ఇండోర్ స్టేడియం, గృహాలయంలోని పట్టభద్రులను కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం స్థానిక పార్టీ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో జడ్పీ చైర్మన్ బండ నరేందర్ రెడ్డి తో కలిసి మీడియాతో మాట్లాడారు. 420 హామీలతో ఆరు గ్యారంటీలతో అబద్ధపు హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం, డిసెంబర్ 9 గడువు దాటిందని, వంద రోజుల గడువు దాటిందని, 150 రోజులు అవుతున్నా ఏ ఒక్క హామీని కూడా పూర్తి గా అమలు చేయలేదని ఆరోపించారు. ఉద్యోగ అవకాశాల కోసం జాబ్ క్యాలెండర్ వేస్తామని, నోటిఫికేషన్లు, ఇన్స్ట్రుమెన్ట్ నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని,



టెట్ ప్రవేశ పరీక్షకు రుసుము తీసుకోమని, ఉద్యోగులకు డి.పి, పీఆర్సీ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క హామీని నిలబెట్టుకోలేదన్నారు. వీటిపై ప్రశ్నించే గొంతుకతో పాటు పోరాటం చేసే నాయకున్ని మండలికి పంపాలన్నారు. విద్యవంతులు, మేధావులు, పట్టభద్రులు, దీర్ఘంగా ఆలోచన చేసి ఓటు వేయాలన్నారు. సంక్షోభం తలెత్తినప్పుడు దారి చూపే నాయకుని ఎన్నుకోవాలి కానీ ప్రభుత్వానికి తొత్తుగా మారి అబద్ధాలు మాట్లాడే నాయకుని ఎన్నుకోవద్దన్నారు. పెద్దల సభకు మోసగాళ్లను, దగాకోరులను పంపించవద్దన్నారు. ఎమ్మెల్సీగా గెలిస్తే తనకు వచ్చే జీతభత్యాలను నిరుద్యోగులు, పేద విద్యార్థుల కోసం ఖర్చు చేస్తానన్నారు. జీవ్ నెంబర్ 46 ను రద్దు చేసేంతవరకు అలుపెరుగని పోరాటం చేస్తామని తెలిపారు. సమావేశంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కుచ్చల భూపాల రెడ్డి, గెల్లు శ్రీనివాస్ యాదవ్, కటికం సత్యయ్యగౌడ్, మండడి సైదిరెడ్డి, కొండూరు సత్యనారాయణ, భోసగిరి దేవేందర్, రావుల శ్రీనివాసరెడ్డి, రేగట్ల మల్లిఖార్జున్ రెడ్డి, యానాల ప్రభాకరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సుందరయ్య జీవితం నేటి తరానికి ఆదర్శం



ప్రజాపక్షం/గుండాల : పోరాటం, సేవా తత్వం, త్యాగాలతో కూడిన పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య జీవితం నేటి తరానికి ఆదర్శం, అనుసరించుమని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి మద్దె పురం రాజు అన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలో పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య 39వ వర్షంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జీవితం అంతా ప్రజా సేవకే అంకితం చేసిన ధన్యజీవి సుందరయ్య అని స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో, తెలంగాణ రైతాంగ పోరాటానికి నాయత్వం వహించిన మహోన్నతవ్యక్తి ఆయన అని ఆయన జీవితం నుండి పోరాటం, సేవ, త్యాగానీరతి నేటి యువత ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం నాయకులు ఎం.డి. ఖలిల్, మహబూబ్, బాలయ్య, జ్యోతి, మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

20 ఏళ్ల తర్వాత కలుసుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు

ప్రజాపక్షం /నల్లగొండ టౌన్ : పదవ తరగతి కలిసి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు 20 ఏళ్ల తర్వాత ఒకే చోట కలుసుకున్నారు. 2003-2004 దోమలపల్లి ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం నల్లగొండ పట్టణంలోని లయన్స్ భవన్లో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నాటి ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాటి ప్రధానోపాధ్యాయుడు జగన్మోహన్ రావు, సుందర దేశీయులు, యాదయ్య, శోభారాణి, సంధ్యారాణి, దామోదర్ రావు, దేవేందర్, గిరిధర్ రావు, అలెక్స్, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొని ఆ నాటి తీపి జ్ఞాపకాలు నెమరు వేసుకుని యోగ క్షేమాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

రాకేష్ రెడ్డిని గెలిపించాలి

ప్రజాపక్షం/డిండి : నల్లగొండ, ఖమ్మం, వరంగల్ పట్టభద్రుల ఎంపిలైన ఉప ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డిని గెలిపించాలని ఎంపిపి మాధవరం సునితజనార్దన్ రావు అన్నారు. ఆదివారం ఆమె మాట్లాడుతూ కావాల్సింది అధికార స్వరాలని, ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించే గొంతుకలు కావాలని అన్నారు. రెండు లక్షల ఉద్యోగాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భర్తీ చేయాలంటే, నిరుద్యోగ భృతి కావాలంటే ప్రశ్నించే గొంతుక రాకేష్ రెడ్డిని మొదటి ప్రధాన్యత ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఉన్నత విద్యవంతుడు, మంచి వాగ్ధాటి అయినటువంటి రాకేష్ రెడ్డిని గెలిపించాలని మండల పట్టభద్రులను కోరారు.



పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



ప్రజాపక్షం/అలేరు : అలేరు మండలం కొలనుపాక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 2007-2008 సంవత్సరంలో 10వ తరగతి పూర్వ విద్యార్థులు ఆదివారం పాఠశాలలో ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గురువులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఆనాటి మధుర స్మృతులను జ్ఞాపకం చేసుకొని ఆనందంగా గడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు వీరారెడ్డి, కొండల్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, సత్యవతి, పద్మకుమారి, దూడ వెంకటేశ్, మల్లేష్, పద్మారావు, పూర్వ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా కామ్రేడ్ సుందరయ్య వర్షంతి



ప్రజాపక్షం/గరిడేపల్లి : మండల కేంద్రంలోని సిపిఎం కార్యాలయంలో ఆదివారం కామ్రేడ్ పుచ్చలపల్లి సుందరయ్య 39 వర్షంతిని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం మండల కార్యదర్శి షేక్ యాకూబ్ కామ్రేడ్ సుందరయ్య చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ దక్షిణ భారతదేశంలో కూలీ సంఘాన్ని స్థాపించి పేదల జీవితంలో వెలుగులు నింపిన మహోన్నత వ్యక్తి సుందరయ్య అన్నారు. తొలి పార్లమెంట్ ప్రతిపక్ష నాయకుడిగా సైకిల్పై వెళ్లిన వ్యక్తి సుందరయ్య అన్నారు. కామ్రేడ్ సుందరయ్యను ఆదర్శంగా తీసుకుని తాను చూపిన మార్గంలో ప్రజాపోరాటాలు చేయాల్సి అవసరం ఉందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో వీరయ్య, వీరారెడ్డి, సంతోష్, కుర్తిత్, నాగమణి, మట్లయ్య, రాములు, రమణ, అరవింద్ పాల్గొన్నారు.

క్రీడా స్ఫూర్తిని అలవర్చుకోవాలి



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట : క్రీడల్లో గెలుపు ఓటములు సమాజమని విద్యార్థిని, విద్యార్థులు క్రీడా స్ఫూర్తిని పెంపొందించుకోని గెలుపు ఓటములను సమానంగా స్వీకరించాలని సూర్యాపేట జిల్లా చెస్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు గండూరి కృపాకర్ అన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని కిరాణి ఫ్యాన్సీ మార్కెట్ అసోసియేషన్ భవనంలో ఆదివారం ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాస్థాయి అండర్ 7, 13, 17 బాలబాలికలకు నిర్వహించిన చెస్ పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులు ప్రధానం చేసి మాట్లాడారు. చదరంగం ఆట విద్యార్థుల మేధాశక్తిని పెంపొందిస్తుందన్నారు. ఎంతో మంది చెస్ క్రీడాకారులు తమ ప్రతిభను మెరుగు పర్చుకునేందుకు ఇలాంటి క్రీడా పోటీలు దోహదం చేస్తాయన్నారు. చెస్ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించి వారిలోని ప్రతిభను వెలికితీసేందుకు జిల్లా చెస్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో చదరంగం పోటీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. క్రీడాకారులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుని చెస్ లో రాణించి రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో జిల్లాకు మంచి పేరు తెచ్చాలన్నారు. అనంతరం అండర్ 7 బాలికల విభాగంలో శాన్వికార్తిక, బాలుర విభాగంలో యజ్జిత్రవని, అండర్ 13లో పలుకల విభాగంలో అనంతలక్ష్మి, బాలుర విభాగంలో కమల్ శేఖర్, అండర్ 17 బాలికల విభాగంలో దివ్యభవని, బాలుర విభాగంలో సాయిశ్రీనిథ్ రావులతో పాటు ఇతర విజేతలకు షీల్డ్లు ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమంలో చెస్ అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సతీష్ కుమార్, లైన్స్ క్లబ్ ట్రెజరర్ బెజగం ఫని, లయన్స్ క్లబ్ మెంబర్ షిప్ చైర్మన్ ముద్ద భిక్షపతి యాదవ్, లింగారెడ్డి, వెంకటమురళి, ప్రసాద్, లోడే కవిత, కళ్యాణ్, సందీప్ పాల్గొన్నారు.

వెంకటరెడ్డి మృతి కాంగ్రెస్ కు తీరనిలోటు

ప్రజాపక్షం/గరిడేపల్లి : కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సజ్జల వెంకటరెడ్డి మృతి కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరనిలోటుని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు

కటికం వేణు అన్నారు. మండలంలోని పొసుగోడు గ్రామానికి చెందిన సజ్జల వెంకటరెడ్డి ఆదివారం మృతిచెందడంతో వేణు ఆయన మృతదేహంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండాను ఉంచి నివాళులర్పించి కాంగ్రెస్ పార్టీకి చేసిన సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. నివాళులర్పించిన వారిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నక్క మట్లయ్య, యేడిపాల సత్యనారాయణరెడ్డి, కోడి మల్లయ్య, ఆవుల నాగయ్య, పోలంపల్లి సైదులు, అలుగుబెల్లి దేవిరెడ్డి, చామకూరి సుధాకర్, చామకూరి వెంకన్న, సజ్జల నాగిరెడ్డి, యేడిపాల అంకిరెడ్డి, బత్తిని ప్రశాంత్, షేక్ సైదులు, షేక్ సైదాపాషా, దొంతిరెడ్డి కృష్ణారెడ్డి, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఉన్నారు.

